情報セキュリティ方針

株式会社グリーンリィーフ(以下、「当社」という)は、栄養指導事業および特定保健指導事業(以下、当社「サービス」という)を行っております。当社サービスを通して、地域住民のみならず IT 技術を活用し遠隔地へもサービス提供を行うことで地域の垣根を越えて社会全体の「心身共にいきいきと過ごすための健康づくり」を支援することが当社の使命であると認識しております。

当社は、事業展開を行う中で、個人情報、機密情報及び情報資産のセキュリティ確保に全力を尽くすとともに、より安全で完全なサービスのご提供を行うことが責務であると考えます。そして、セキュリティ対策を確実に実行し、サービスの提供を行い、安心して当社とお取引をいただけますように、お客様からの信頼獲得をいたします。

当社は、サービスで取扱う情報についての機密性、完全性、可用性を確保し、情報セキュリティの維持と継続的な改善を図っていくことを宣言します。

当社は、以下の事項を約束いたします。

- 1. 当社サービスに関連するお客様及び業務上知りえた情報、機密情報、個人情報を適切に保護します。
- 2. 関連する法令・規範の要求事項を順守します。
- 3. 当社従業者が情報セキュリティに対する責任と手順を認識し、十分に訓練されていることを確実にします。
- 4. 災害時にも当社のサービスを継続することに全力を尽くします。
- 5. 基本方針の違反者に対し、当社規定に則り、厳格な措置をとります。

2023 年 12 月 18 日 株式会社グリーンリィーフ 代表取締役 廣川 益子